

吉隆坡9日讯 | 首相拿督斯里纳吉表示，马来西亚国际贸易及会展中心（MITEC）是我国最大的展览中心，是一项在政府预算案内完成的重要项目之一。

他说，MITEC的竣工也证明了很多的例子，包括说明政府是如何执行计划和继续为大马人提供最好服务的证明。

「正如3周年，我们见证了世界级的MRT开幕。」

他指出，反对党指责我国的经济衰弱，是可笑的。

纳吉表示，预计到2020年，商业旅游将会为我国收入带来39亿令吉收入，造就1万6700个就业机会。

他昨日出席见证纳莎（NAZA）集团移交建竣的马来西亚国际贸易及会展中心给国际贸易及工业部时，在活动上致词时，如是表示。

出席者包括首相夫人拿汀斯里罗斯玛、国际贸易及工业部长拿督斯里慕斯达法、集团主席兼总执行长纳沙鲁丁和威拉、纳莎（NAZA）集团副执行

国贸会展中心带来新商机

纳吉表示，这座先进的展览中心将把马来西亚带进商务旅游（MICE）版图，为我国带来新商机和游客，创造更多就业机会，提高技术水平与薪金，这将有利于我国人民。

「根据国际大会和会议协会（ICCA）排名显示，按亚太地区排名显示，马来西亚位于第8位，按全球城市排名是第28位。」

他透露，去年我国的商务旅游行业为大马吸引了11万1298人次、153场活动，收入达10亿3500万令吉。

主席兼集团董事法利等。

纳吉表示，位于大使玛士（Dutamas）的马来西亚国际贸易及会展中心也是吉隆坡大都会综合发展计划第一座具有高影响力的建筑物。

他也透露，MITEC将会作为第29届吉隆坡东南亚运动会主要赛场之一，该展览中心将会主办器械体操、韵律体操、击剑、乒乓、排球、举重、室内钩球、泰拳和拳击等9个项目，其中部分比赛是共用赛场。MITEC也会承办稍后举办的东残运会的7个项目。